[bookmark: _GoBack]VAPOR DE ESCAPE:
Aunque presenta aspectos arbitrarios el método de estimar el costo del vapor de escape, éste será de 1 cuarto a 1 octavo el costo del vapor de proceso o vapor vivo. Aun cuando posee un alto calor latente, el vapor de escape tiene un valor limitado en el proceso, ya que la temperatura de saturación se encuentra usualmente entre 215 y 230°F.

VAPOR DE PROCESO:
Cuando un fluido debe calentarse a temperatura cercana o superior a la del vapor de escape, todo el calentamiento puede hacerse en una sola coraza usando únicamente el vapor de proceso.
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€2 = we(t = £,)0Cs + ACr + we(ts = £)6Cs + ACr

donde C; = costo total anual, délares
Cy = cargos fijos anuales, délares/pie>
Cj = costo del vapor de escape. délares/Btu
C, = costo del vapor de proceso. délares/Btu
T = temperatura del vapor de escape, °F
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